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14% 

86% 

18% 

82% 

持っている	


持っていな
い	


問30．あなたはiPod（第5世代以降）あるいはiPhoneをお持ち
ですか。 

内側　:2010	


外側　:2011 

12% 

27% 

26% 

15% 

15% 
5% 

13% 

33% 

29% 

11% 

10% 
4% 

利用したい	


どちらかといえば利用
したい	


どちらでもない	


どちらかといえば利用
したくない	


問31．あなたは自分のiPodやiPhoneで大学の授業の動画が無料で
見られるサービスを利用したいと思いますか。 

内側 :2010	


外側 :2011 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

他の受講者と直接コミュニケーションしたいから	


試験など習熟度を測るものがないから	


講師と直接コミュニケーションしたいから	


その他	


公開される講義が限定的されると思うから	


インターネット上の情報だけでは分かりづらいから	


モチベーションの維持に自信がないから	


難しそうだから	


大学の授業に興味がないから	


時間がないから	


2011 
2010 

問32．なぜ利用したくないと思いますか。 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

その他	


教員の知名度の高さ	


利用者同士のコミュニティがあ

講義の分かりやすさ	


教員に質問ができること	


わからない	


参加大学数の多さ	


テキストが市販で入手できるこ

音声や映像があること	


講義のラインナップの豊富さ	


講義テーマの面白さ	


研究分野の注目度の高さ	


2011 
2010 

問33．大学の講義内容をインターネットで無料公開した場合、以
下のうち、どのような点が重要と思いますか。 
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テーマにかかわらず受講したい	


開催日が平日なら受講したい	


テーマにかかわらず受講したくな
い	


開催日にかかわらず受講したくな
い	


近くに大学がない	


開催日が土日ならば受講したい	


テーマによっては受講したい	


0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

2011 

2010 

問34．あなたの居住地域の近くにある大学が公開講座を行ってい
る場合、あなたは受講したいと思いますか。 

27% 

53% 

18% 
1% 1% 

29% 

50% 

17% 

3% 1% 

見たい	


どちらかといえば見
たい	


どちらでもない	


どちらかといえば見
たくない	


問35．地域や地元の近くにある大学で行われる公開講座が、インタ
ーネットの動画で見られる場合、見てみたいと思いますか。 

内側　:2010	


外側　:2011 
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33% 

5% 

21% 

22% 

19% 32% 

5% 

19% 

27% 

17% 
過去に通ったことがある	


現在通っている	


これから通いたいと思って
いる	


過去に通ったことはなく、こ
れからも通う意向はない	


まだ社会人になっていない	


内側　:2010	


外側　:2011 

問36．あなたは、社会人になってから、研修や通信教育、スクー
ルなどで自ら進んで学習機会を得たことがありますか。 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

その他	


ノーベル賞受賞者の多数輩出	


文理融合型社会の実現	


大学運営の効率化	


特に期待はない	


自律分散協調型社会の実現	


感動教育の実践	


産官学連携	


共存社会実現への貢献	


地球環境問題への貢献	


社会貢献活動の実施	


大学のオープン化	


未来の発展のための実験・検証機関	


グローバル人材の創出	


学生の学力向上	


知識の構造化・有効活用	


2011 
2010 

問37．最後にこれからの大学の役割について期待するものを以
下の中からお選びください。 

koshi
長方形




